

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»**  
**за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»**  
**галузі знань 24 «Сфера обслуговування»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Запропонована до розгляду освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» на сьогодні є затребуваною та своєчасною на ринку праці. Рецензована програма має чітко сформульовану мету, що відповідає потребам і запитам здобувачів вищої освіти. Програмні компетентності враховують сучасний стан та перспективи розвитку готельно-ресторанного бізнесу та повністю відповідають сучасним запитам ринку праці.

В програмі передбачено комплекс дисциплін професійного спрямування, що сформують у здобувачів вищої освіти здатність розв'язувати складні задачі та практичні проблеми у процесі навчання та в господарській діяльності підприємств готельного і ресторанного бізнесу.

Освітня програма містить необхідний перелік навчальних дисциплін, практик, методів та результатів навчання які забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання. До вибіркової частини ОК включено дисципліни «Світові кулінарні тренди», «Кулінарні тренди та гастрономія», «Барна справа», «Кейтеринг», «Технологія напоїв», які відповідають затребуваності фахових знань у сучасній готельно-ресторанній сфері. Рецензована програма має чітко передбачений обсяг кредитів ЄКТС необхідних для здобуття початкового рівня вищої освіти за спеціальністю «Готельно-ресторанна справа».

З урахуванням вищенаведеного, освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» розроблена відповідно до сучасних вимог ринку і дозволяє оволодіти у повному обсязі загальними та професійними компетентностями, які дозволять її випускникам бути конкурентоспроможними на ринку праці, успішно працювати на підприємствах індустрії гостинності.

Рецензент:

д.т.н., професор кафедри  
готельно-ресторанної справи  
та туризму, Національного  
університету біоресурсів  
та природокористування України

*Лизинг завдання  
проб. захищено*



Валентина БАНДУРА

*В. Бандура*